


 出击
 之
 新车

【我猜我猜我猜猜猜】

 中华H230
 何时上市？

H230的造型已经摆脱了以往华晨中华车型的宝马特征，前脸进气格栅彻底放弃了抽象的“中”字风格，采用了贯通式格栅设计。车尾延续车顶的弧线，后备箱轮廓线条下榻。后牌照框处在后备箱盖上，红白相间的尾灯组则设计在后备箱盖的两侧。

 宝马新M6
 价格多少？

M6相比普通6系拥有更富有侵略性的外饰套件，其中包括全新设计的前保险杠、大灯、格栅以及空气动力学套件。前保险杠用更大且夸张的进气口来满足M6动力的进气和冷却需求，下进气格栅尺寸相比现款车型加大，同时取消雾灯装饰罩，更改为进气口。

【上周答案】

 沃尔沃V60 T5
 何时上市？

近日，沃尔沃正式对外宣布，旗下的V60 T5版本将在月底进口方式导入中国，并在8月初正式上市销售。

 S101是哪
 款车的概念车？

法兰克福车展首发亮相的S101是长安汽车首次推出的SUV车型CS35的概念车。

 全新朗动有
 何变化？

朗动在外观方面针对中国市场进行重新设计增大了前格栅的尺寸，并增加了镀铬格栅设计。雾灯处也增加了镀铬格栅条的设计。

 请将答案发送至
 18638761290

 答对者将有机会
 获赠精美礼品

直击

2012款劳恩斯酷派上市
售23.36万元起

现代劳恩斯酷派改款的主要变化就是集中在外形上，其外形设计不出意外的采用了现代全新的“流体雕塑”语言，这使得劳恩斯酷派看上去变得更为时尚、性感。劳恩斯酷派采用了纯黑的内饰配色，散发出强烈的运动气息。与老款造型相同的三幅式的多功能方向盘，搭配换挡拨片进一步提高了驾驶乐趣。新款劳恩斯酷派搭载的2.0T发动机，较老款车型在最大功率和扭矩上都有很大提升，在如今的市场上涡轮增压越发普及，相信这款2.0T发动机必将成为其主力动力配置。老款车型上的5速和6速手自一体变速箱将更换为8速自动变速箱，劳恩斯-酷派还将配备6速手动变速箱。



奔腾B90正式下线8月上市

近日，奔腾B90在一汽轿车二工厂正式下线，并将于8月份上市销售，预计16.17万元起售。奔腾B90是基于马自达睿翼打造的，但是它和睿翼的定位不同，睿翼走的是运动路线，奔腾B90更偏于商务化，它的侧面较为修长，目前还没有车身尺寸的数据曝出来，但是它的乘坐空间应该比睿翼要好一些。外观方面，整体的感觉就是典雅大气。巨大的梯形进气格栅造型与奔腾B70类似，不过格栅四角更为圆润的造型又显得更加时尚、大气，细长的大灯加入了透镜、镀铬饰条等设计元素，白色的灯眉让前脸显得更加提神。动力方面，据透露B90将采用2.0L和2.3L的动力配置，2.0L发动机最大功率108Kw，最大扭矩184N·m；2.3L发动机最大功率118kw；最大扭矩207N·m，传动部分匹配6速手自一体变速器。此外，新车还将推出一款1.8L车型。

探营

雷诺换代Clio 售11万~16万元

近日，雷诺发布了其第四代Clio的官方图片。该车将于9月巴黎车展正式首发亮相，明年年初上市销售，海外售价折合人民币11万~16万元。据悉，Clio是一款小型两厢车，也是雷诺品牌在欧洲销量最好的车型。新一代车型的外观、内饰都有较大变化，并将搭载全新动力系统，但具体参数尚未公布。新一代Clio长度为4060毫米，比上一代增加35毫米，宽度也略有增加。其整体造型极具动感，前脸设计很大胆，家族式前进气格栅则由镀铬条和LED日间行车灯加以点缀。该车将提供8种车身颜色供选择。



车前沿

保时捷918 Spyder
770匹马力推高能赛车版

受到保时捷在赛车领域成功的启发，即将上市的保时捷918 Spyder将会成为一部真正意义上的速度机器，但是在它还没有上市之前，保时捷就已经开始考虑为770匹马力的918 Spyder设计性能更强的赛车版本了。

保时捷曾经推出的911 GT3 RS，本质上讲就是一部可以合法上路的赛车，而918 Spyder也会向911 GT3 RS看齐，推出合法上路的赛车版本。赛车版本将会尽可能的偷轻、减重27kg，从而提升赛车的整体表现。在动力上，相信赛车版本也会比普通版的918更为强劲，内饰方面可以选装比量产版更为奢华的装备和更为个性的颜色涂装。当然价格方面也要比量产版高很多。

量产的保时捷918 Spyder整备质量为1678kg，从传统意义上讲，它不能算是轻盈。但是考虑到它装备电动机和电池所占的重量，那么这一重量也可以被人接受了。保时捷918 Spyder装备的4.6升V8发动机加上电动机可以输出的最大功率可达770匹马力。

保时捷918 Spyder电动车的身份和高达845000美元(约合人民币540万元)的预计售价，让人接受起来可能还需要一个过程。而即将推出的赛车版本相信价格会更让人咋舌(911 GT3 RS是量产911价格的2倍以上)。

2013款西雅特Leon官图曝光

西雅特这个源自于西班牙的品牌伴随着大众集团业务的扩张以进口车的身份引入国内，未来更多的产品也将陆续引入。就在日前，西雅特汽车正式发布了2013款Leon的官方照片。

目前西雅特Leon以进口车的身份在国内销售，相比于现款车型新车拥有全新的造型设计，新一代西雅特的家族化前脸取代了新款车型稍微有些老旧的设计。以折线构成的大灯以及内部结构充满科技感，X元素构成的前保险杠层次感强烈，流畅的车身线条相比于高尔夫要来得年轻和运动得多。车辆尾部，和尾灯呼应的尾灯采用了细长和折线的造型打造。饱满的后保险杠占据了车辆尾部的大部分空间，



虽然造型上看非常厚重，但是由此带来的反作用就是后备箱开口过小影响了一定的实用性。

2013款西雅特Leon采用了和七代高尔夫以及奥迪A3相同的MQB平台打造，在动力方面预计Leon也将采用相同的阵容，这其中也就包括了汽油柴油甚至是混合动力的配置。根据发布的消息来看，新车将在2012年巴黎车展正式亮相。

广汽丰田凯美瑞尊瑞登陆河南

继丰田中国今年3月隆重推出“云动计划”之后，广汽丰田旋即迈出实质性和具有里程碑意义的一步。7月14日上午，全新第七代凯美瑞的压轴大作油电混合动力“凯美瑞·尊瑞”在广汽丰田富达航海路店、骏驰金水路店荣耀上市，掀起了新能源车的普及风暴，引领豪华环保用车潮流。

从5月21日“凯美瑞·尊瑞”在广州隆重发布后，一直受到高度关注，即以其凭借丰田独步全球的油电混合动力技术，受到消费者的追捧。凯美瑞·尊瑞实现了强劲动力、超低油耗、极度静谧和极低尾气排放，铸就无与伦比的产品力。

发布会现场上，一段富有动感、科技感的凯美瑞新车广告片，为此次活动拉开了帷幕，发布



会现场凯美瑞尊瑞双人自行车精彩表演更是将活动推向了高潮。全心为到场的嘉宾打造了一场丰富的视觉盛宴，同时将凯美瑞尊瑞“油电混合动力”工作原理的精髓体现得淋漓尽致，再次成为全场瞩目的亮点。

屈彦飞